
В Барнауле осужден местный житель, признанный виновным в обмане предпринимателя в особо крупном размере

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в январе 2017 года обвиняемому, ранее работавшему оперативным сотрудником полиции в сфере борьбы с экономическими преступлениями, стало известно об изъятии у местного предпринимателя документов и ключей почти от 50 дорогостоящих автомобилей. Введя бизнесмена в заблуждение, он предложил ему решить вопрос об отказе в возбуждении уголовного дела и возврате транспортных средств, для чего попросил передать через него 2 миллиона рублей для должностных лиц, которые в действительности он никому передавать не собирался, а намеревался их похитить и распорядиться по своему усмотрению.

Предприниматель обратился в Управление ФСБ России по Алтайскому краю, и после незаконного получения денежных средств обвиняемый был задержан.

В ходе следствия и суда мужчина полностью признал вину в содеянном, и уголовное дело было рассмотрено в особом порядке. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1145213/folder/873343>

